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 لینک های مفید آزمون استخدامی هنرآموز حسابداری 

 سوالات رایگان آموزش و پرورش با پاسخنامه  خرید این محصول 

 خرید پکیج سوالات مشترک آزمون  خرید گلچین سوالات مشترک آزمون 

 خرید درسنامه مشترک آزمون  جزوه خلاصه مشترک آزمون

 زمون منابع تخصصی آ زمون منابع مشترک آ 

 اخبار آزمون  ون فایل اطلاعات آزم

 اجتماعی ایران عرضه شبکه های 
  )فایل های رایگان + تخفیفات هفتگی + اخبار( 

 :آخرین بروزرسانی ها
 . شد تیسوالات موجود آپد 01/04/1404

 (      )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید     

https://iranarze.ir/es649
https://iranarze.ir/blog/estekhdam171/
https://iranarze.ir/ES444-p1
https://iranarze.ir/ES444
https://iranarze.ir/es1353
https://iranarze.ir/blog/estekhdam135/
https://iranarze.ir/blog/estekhdam130/
https://iranarze.ir/blog/estekhdam301/
https://iranarze.ir/blog/wp-content/uploads/2024/12/file-etelaat-amuzesh-parvaresh.pdf
https://iranarze.ir/page/social-networks
https://iranarze.ir/blog/estekhdam44/
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ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام فهرست    

 فهرست مطالب 

تالیف ایران   210252فصل اول: سوالات حسابداری وجوه نقد و تحریر دفاتر قانونی پایه دهم کد   ❖

 ( سوال 30) 4صفحه  -عرضه 

صفحه   -تالیف ایران عرضه    210254فصل دوم: سوالات حسابداری خرید و فروش پایه دهم کد   ❖

 (سوال 30) 8

 30)  12صفحه    - فصل سوم: سوالات حسابداری حقوق و دستمزد پایه یازدهم تالیف ایران عرضه   ❖

 ( سوال

 هصفح   -تالیف ایران عرضه    211252فصل چهارم: سوالات حسابداری اموال و انبار پایه یازدهم کد   ❖

 ( سوال 30) 16

تالیف ایران   212252فصل پنجم: سوالات حسابداری بهای تمام شده و مالیاتی پایه دوازدهم کد   ❖

 ( سوال 30) 21صفحه  -عرضه 

فصل ششم: سوالات حسابداری تهیه و تنظیم صورت های مالی پایه دوازدهم تالیف ایران عرضه  ❖

 ( سوال 30) 26صفحه  -

 30)  29صفحه    -فصل هفتم: سوالات دانش فنی پایه حسابداری پایه دهم تالیف ایران عرضه   ❖

 ( سوال

صفحه   -فصل هشتم: سوالات دانش فنی تخصصی حسابداری پایه دوازدهم تالیف ایران عرضه   ❖

 (سوال 30) 33

 37صفحه   – 1397فصل نهم: سوالات حیطه تخصصی هنرآموز حسابداری  ❖

  (سوال  6)بخش اول: مفاهیم و روش های آماری 

  (سوال 6) 2و  1بخش دوم: اصول حسابداری 

  (سوال 6)بخش سوم: حسابداری شرکت ها 

  ( سوال 6)بخش چهارم: حسابداری صنعتی 

  (سوال 6)بخش پنجم: کاربرد کامپیوتر در حسابداری
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ی دفاتر قانون ریوجوه نقد و تحر  یحسابدار :1فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 

 

 

سوالات  ❖ اول:  کد   فصل  دهم  پایه  قانونی  دفاتر  تحریر  و  نقد  وجوه  حسابداری 

 تالیف ایران عرضه   210252

به وجه نقد موجود در صندوق شرکت، که برای دریافت و پرداخت جزئی در مؤسسه یا محل فعالیت اقتصادی قرار میگیرد   -1

 چه می گویند؟  

 اندوخته  (4  دارایی  (3  صندوق  (2  سپرده  (1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      صندوق: وجه نقد موجود در صندوق شرکت، که برای دریافت و پرداخت جزئی در

 .ارز، سکه و طلا مؤسسه یا محل فعالیت اقتصادی قرار میگیرد. مانند پول ریال،

 ( عرضه رانیمنبع ا )اسناد پرداختنی چه نوع اسنادی است؟  -2

  اسناد بدهی هایی که در زمان سر رسید آنها باید پرداخت گردد.  (1 

 آن دسته از اسناد واگذار شده که بیانگر یک بدهی آتی است.  (2

  مدارک کلیه مطالباتی که مؤسسه باید در آینده دریافت نماید.  (3

 رسید بدهی های ناشی از فروش کالا و خدمات در جریان عادی تجارت.  (4

 حسابداران در چه صورت قادرند به اسناد مثبته استناد نمایند؟   -3

   معتبر، قابل مقایسه  (2                 واضح، قابل انتقال  (1

 مکتوب و قابل انتقال  (4  واضح، معتبر، قابل انکا و مکفی (3

کدامیک از مدارک زیر مدرکی است که حسب آن صادر کننده تمام یا بخشی از وجوه خود را که نزد بانک سپرده مسترد یا    -4

 به شخص دیگری واگذار می نماید؟  

 سند مثبته  (4   چک  (3  سفته  (2   برات  (1

 انواع اسناد تجاری است؟   کدامیک از گزینه های زیر نشان دهنده  -5

   برات، چک  (2     سفته، برات  (1

 اسناد پرداختنی، اسناد تضمینی  ،اسناد دریافتنی (4     سفته  –چک  (3

 ی معادله اصلی حسابداری است؟  کدام گزینه نشان دهنده  -6

  دارایی +بدهی  =سرمایه (2   سرمایه  +بدهی  =دارایی (1

سوال ابتدایی دارای پاسخنامه می باشد. در صورت تمایل به دریافت سوالات بیشتر با جواب تشریحی می  1در هر بخش، تنها 

 توانید این محصول را از سایت ایران عرضه خریداری نمایید.

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es649
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ی دفاتر قانون ریوجوه نقد و تحر  یحسابدار :1فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 دارایی  +سرمایه   =بدهی (4   سرمایه  –بدهی  =دارایی (3

 همه گزینه های زیر در رابطه با سفته صحیح است به جز .....؟   -7

 گان تعهد می کنند مبلغی را در زمان مقرر به شخص پرداخت کنند. سندی که به موجب آن، امضا کننده ویا امضا کننده (1

 این سند در مبادلات به عنوان سند بدهی به شخص مشخصی بابت خرید کالا یا اخذ خدمات دریافتی ارائه می شود.  (2

 به سندی گفته می شود که در مبادلات روزمره به منظور فروش کالا یا ارائه خدمات از افراد اخذ می گردد.   (3

 شود. سندی که جهت ضمانت انجام تعهدات به دیگران ارائه ویا از اخذ می (4

 مالکی که وجوه نقد و اموال را برداشت می نماید موجب ..... می شود.   -8

 کاهش بدهی  (4 کاهش سرمایه  (3 افزایش دارایی (2  کاهش دارایی  (1

 تواند روی ........ افراد تأثیر گذار باشد.  افزایش و کاهش موجودی نقد می -9

 اعتبار اجتماعی (4  قدرت خرید   (3 اعتبار اقتصادی (2  قدرت فروش   (1

 قانون گذار وضع شده و کلیه افراد باید مفاد درج شده در آن را رعایت کنند؟  آیین نامه ها توسط کدام  -10

 قوانین و مقررات مربوط به خزانه  (2    قوانین رسمی و دولتی  (1

 همه موارد   (4  قوانین و آیین نامه های داخلی  (3

 ها ماهیت .......... دارند.  های مربوط به داراییدر معادله حسابداری حساب  -11

 درآمد  (4  سرمایه  (3  بستانکار  (2  بدهکار  (1

 ترین و اساسی ترین وظیفه حسابدار چیست؟  مهم  -12

   چرخه حسابداری را به زبان حسابداری ساده بیان کند.  (1

 وقایع مالی را به زبان مختصر توضیح دهد.  (2

   وقایع غیر مالی را به زبان حسابداری تبدیل کند.   (3

 رویدادهای مالی را به زبان حسابداری تفسیر کند.  (4

 دهند ویا به کالایی تبدیل می کنند؟ کدام  مؤسسات مواد اولیه و کالاهایی را خریداری می کنند و آنها را تغییر شکل می -13

    بازرگانی  (2      خدماتی (1

 رساند.فروش می بندی به  تعاونی کالاها را خریداری کرده وپس از بسته   (4       تولیدی.  (3

 (عرضه  رانیا  تی منبع سوالات سا)یک از موارد زیر بیانگر طبقه بندی اسناد تجاری است را نشان می دهد؟ کدام   -14

 همه موارد  (4 اسناد تضمینی  (3 اسناد پرداختنی   (2 اسناد دریافتنی  (1

 ......عبارتست از ارز رایج کشور که در کلیه معاملات روزانه استفاده می شود.   -15

 گردان تنخواه  (4  صندوق (3   دلار  (2  موجودی نقد (1

 میزان موجودی نقد بیانگر ....... صاحب آن است.   -16



 

 
6 

ی دفاتر قانون ریوجوه نقد و تحر  یحسابدار :1فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 اعتبار اجتماعی (4  قدرت خرید   (3 اعتبار اقتصادی (2  قدرت فروش   (1

 شرکت ها و موسسات بر اساس نوع فعالیت به چند گروه دسته بندی می گردد؟   -17

1) 2   2) 3   3) 4   4) 5 

 مؤثر بر سرمایه نمی باشد؟  کدامیک از عوامل  -18

 برداشت  (4 موجودی نقدی (3  هزینه  (2   درآمد (1

 اسناد  تجاری دریافتنی باید در دفتر ..... ثبت شود.  تمام   -19

 دفتر سر رسید (4  معین  (3  دفتر کل  (2  دفتر روزنامه  (1

 lعرضهران یاlکدام گزینه تعریف صحیحی از سرمایه است؟   -20

 آورده نقدی و غیر نقدی مالک یا مالکان به هنگام تشکیل مؤسسه و یا پس از تشکیل مؤسسه   (1

 های یک مؤسسه مبنی بر طلب ها و بدهیمابه التفاوت دارایی  (2

 اظهار مالکیت  مالکان در رابطه با اموال یک بنگاه اقتصادی (3

 همه موارد  (4

 اعلامیه یا مدرکی که بانکها در قبال واریز وجه به صاحب حساب ارائه میدهند چه نامیده می شود؟  -21

 قبض حسابداری  (4 اعلامیه بدهکار (3 اعلامیه بستانکار  (2   رسید (1

 تاریخ سررسید اسناد تجاری، در روش پس از مدت زمانی معین به چه صورتی ذکر می شود؟   -22

 زمان اجرای تعهد، به روز  (2   زمان اجرای تعهد، به ماه    (1

 2و  1 (4 زمان اجرای تعهد، به صورت هفتگی و ماهانه   (3

 بهترین روش نگهداری اسناد حسابداری چیست؟   -23

   بر اساس شماره سند  (2    مبنی بر نام شرکت  (1

 بر پایه تاریخ سند (4    ها بر پایه نوع رویداد  (3

 چیست؟   "شده استسفته نکول  "منظور از  -24

 هنگامی که صادرکننده سفته، از پرداخت وجه آن در تاریخ سررسید خودداری نماید  (1

 هنگامی که صادرکننده سفته اشتباهی در پر کردن سقته بکند. (2

 هنگامی که وجه سفته توسط دارنده سفته وصول شود.  (3

 هنگامی که سفته از استاد دریافتنی باشد.  (4

اگر سررسید اسناد دریافتنی ....... باشد اسناد دریافتنی کوتاه مدت و اگر سررسید آنها ...... باشد اسناد دریافتنی بلند    -25

 گویند.  مدت می

 بیش از دو سال  -یکسال یا بیشتر  (2  بیش از یکسال  -یکسال یا کمتر  (1
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ی دفاتر قانون ریوجوه نقد و تحر  یحسابدار :1فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 بیش از سه سال  –یکسال تمام  (4  بیش از یکسال  -دوسال یا کمتر  (3

ماهیت   -26 سرمایه،  و  بدهیها  به  مربوط  و حسابهای  بدهکار  ماهیت  داراییها  به  مربوط  معادله حسابداری، حسابهای  در 

 بستانکار به ترتیب در کجا می آیند؟ 

  سمت چپ  -سمت راست (2   سمت راست  -سمت چپ (1

 سمت راست  -سمت راست (4   سمت چپ  -سمت چپ (3

 حسابهای درآمد مشابه حساب ..... هستند و در سمت .... قرار می گیرند.   -27

  چپ  –سرمایه  (2            چپ –مانده بستانکار  (1

 2و  1 (4    راست –مانده بدهکار  (3

 درصورت عدم پرداخت وجه، دارنده سفته باید ظرف چه مدت از تاریخ سررسید، سفته را واخواست نماید؟   -28

 ماه 1 (4  روز 10 (3  روز  3 (2   روز 1 (1

 نام دارد؟  شود چه دارائی هایی که به منظور فروش و استفاده در ساخت محصول تهیه و نگهداری می -29

  ملزومات واقلام مصرفی  (2   های مواد و کالا موجودی  (1

 اثاثه  (4     موجودی نقد  (3

 منظور از اقلام باز چیست؟   -30

مبالغی را که یکی از طرفین مؤسسه یا بانک در دفاتر خود ثبت نموده ولی طرف دیگر، آن را تا تاریخ معینی ثبت نکرده    (1

 باشد

 همان اقلام باز دفاتر است.  (2

 مبالغی که مؤسسه یا شرکت آنها را در دفاتر مؤسسه ثبت کرده ولی در دفاتر بانک ثبت نشده است.  (3

 نشده است. مبالغی که بانک آنها را در دفاتر خود ثبت کرده ولی در دفاتر مؤسسه ثبت  (4
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و فروش  دیخر  یحسابدار :2فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 

تالیف ایران   210254فصل دوم: سوالات حسابداری خرید و فروش پایه دهم کد   ❖

 عرضه  

 مبالغی که به موجب قانون مالیات بر ارزش افزوده به همراه مالیات برای شهرداریها و دهیاریها وضع میشود.     ...................    -1

  عوارض  (2    مالیات و عوارض خرید (1

 معافیت مالیاتی  (4    اعتبار مالیاتی   (3

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      مالیات و عوارض خرید: مالیات و عوارض متعلق به خرید کالاها و خدمات مشمول

 مالیات و عوارض برای فعالیتهای اقتصادی مودی در یک دوره معین.  

 عوارض: مبالغی که به موجب قانون مالیات بر ارزش افزوده به همراه مالیات برای شهرداری ها و دهیاری ها وضع میشود.  

 اعتبار مالیاتی: مالیات و عوارضی که مودی بابت خرید کالا یا خدمت پرداخت مینماید. 

معافیت مالیاتی: عدم تعلق مالیات و عوارض بر کالاها و خدمات به موجب قانون مالیات بر ارزش افزوده.  بنابراین به جز  

کالاها و خدمات معاف از مالیات بر ارزش افزوده، کلیه کالاها و خدمات، مشمول اخذ مالیات و عوارض ارزش افزوده خواهند 

 بود.  

 ( عرضه رانیا  تیمتعلق به سا )نخستین اقدام برای شروع فرایند خرید کالا چیست؟   -2

 استعلام بها (4  رسید انبار (3  پیش فاکتور   (2 برگ درخواست خرید  (1

 اختلاف مبلغ مالیات و عوارض خرید یا فروش طی یک دوره زمانی مشخص چه نام دارد؟   -3

  ما به التفاوت در معامله  (2        هزینه  (1

 مالیات بر ارزش افزوده  (4    مالیات اظهاری (3

 همه معاملات زیر به دسته بندی خریدها بر پایه مبلغ اشاره دارند به جز ...... .   -4

 معاملات جزئی  (4 معاملات متوسط  (3 معاملات عمده  (2   معاملات خارجی (1

  ..... عبارتست از  اقداماتی در راستای تهیه و تحصیل کالا در قبال پرداخت وجه یا تعهد پرداخت وجه.  -5

    هزینه  (2               موجودی کالا در انتهای دوره  (1

 خرید کالا  (4   موجودی کالای در شروع دوره  (3

 کدام یک از گزینه های زیر در سیستم دائمی کاربرد دارد؟    -6

   کارت حساب  (2     موجودی  کالا   (1

 همه موارد   (4  ن یا معیل و ک دفتر  یحساب ها (3

 بهای تمام شده کالایی که خرید شده در بر گیرنده همه موارد زیر است به جز ..... .  -7

 هزینه بازاریابی  (4  هزینه   (3 مبلغ خرید خالص    (2   مخارج بیمه حمل       (1 
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و فروش  دیخر  یحسابدار :2فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 

از     ..................... دارند و ریسک خریدهای داخلی  .................  خریدهای داخلی نسبت به خریدهای خارجی فرآیندی    -8

 باشد. خریدهای خارجی می 

 بیشتر   -تر پیچیده (4 کمتر  –تر پیچیده (3 کمتر  –تر ساده  (2 بیشتر  –تر ساده  (1

 شود؟  های بازرگانی متوسط و بزرگ نیاز به اجناس از چه طریق استخراج میدر شرکت  -9

 فرم استعلام بها   (4 فاکتور فروش   (3  حواله انبار  (2  کاردکس  (1

 ترتیب چه کسی مسئول انجام خرید است؟  های بازرگانی کوچک و بزرگ به در شرکت  -10

 ی تدارکات دایره  -صاحب شرکت  (2   حسابدار –صاحب شرکت  (1

 حسابدار   -دائره تدارکات  (4   صاحب شرکت  -حسابدار  (3

به کارتی که در آن تمامی اطلاعات درباره گردش و وضعیت موجودی کالا در انبار، برای هر نوع کالا به طور جداگانه، و   -11

 (عرضه  رانیتوسط ا یطراح)همچنین محل نگهداری آنها ثبت میشود چه گفته میشود؟ 

 3و  1 (4  کاردکس  (3  حواله انبار  (2 کارت حساب کالا  (1

ارزیابی   -12 از کدام روش  استفاده  باشد،  رفته  بین  از  آتش سوزی  مانند  ای  در حادثه  انبار  کالای  که موجودی  در صورتی 

 موجودی کالا منطقی است؟ 

 لایفو    / فایفو (4 روش میانگین   (3  سود ناخالص   (2 شناسایی ویژه   (1

........ نوعی سند است که غالبا در فرم ویژه ای با درج جزئیات طرفین معامله، نوع کالا و غیره به منظور ثبت خرید صادر    -13

   می شود.

 قبض انبار   (4  فاکتور فروش  (3  پیش فاکتور  (2   حواله  (1

 مبالغ افزوده شده به قیمت کالا به عنوان عوارض و مالیات بر ارزش افزوده فروش تحت چه سر فصلی ثبت می شد.  -14

  بدهکار  (2       حساب های دریافتنی (1

 2و  1 (4    حساب های پرداختنی (3

 بهای تمام شده موجودی پایان دوره در کدام قسمت از کارت حسابداری کالا قایل مشاهده است؟   -15

 ها ستون نرخ  (4 ستون موجودی   (3  ستون صادره (2  ستون وارده  (1

ریال بابت هزینه حمل کالای خریداری شده پرداخت شده است.  در سیستم دایمی چه حسابی بدهکار   1000000مبلغ    -16

 شود؟  می

   حساب موجودی کالا  (2                 حساب موجودی نقدی (1

 های دریافتنیحساب  (4             هزینه حمل کالا خریداری شده  (3

 باشد؟ های قیمت گذاری زیر از نوع قیمت گذاری برآوردی می  کدام یک از روش  -17

  روش خرده فروشی   (2    روش شناسایی ویژه  (1



 

 
10 

و فروش  دیخر  یحسابدار :2فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 

 روش فایفو   (4      روش میانگین موزون (3

 مجوز خروج کالا از انبار چه نامیده می شود؟   -81

 ترخیصیه  (4  حواله انبار  (3  رسید انبار  (2  قبض انبار  (1

 برای اغلب شرکتها، زمان مناسب برای شناسایی درآمد چیست؟   -91

  زمان تحویل کالا به مشتری (2     مقطع فروش  (1

 2و  1 (4   زمان صدور پیش فاکتور  (3

حالت خرید ممکن است قبل از اینکه کالا خریداری و تحویل شرکت شود، کل بهای خرید و یا قسمتی از بهای  در کدام    -20

 ( عـرضـهــران یا ) آن پرداخت شود؟

   خرید اعتباری (2     خرید نقد  (1

 خرید اقساطی  (4   خرید از محل پیش پرداخت  (3

   ؟است به غیر ازهمه گزینه های زیر درباره حواله انبار صحیح  -21

    انبار دار مبلغ ریالی را تایید می کند.  (1

 مقدار و تعداد کالا توسط انبار دار در آن درج می گردد.  (2

  ابتدا تقاضای درخواست کالا و پس از آن حواله صادر می شود.  (3

 مبلغ ریالی توسط حسابداری مورد تایید واقع می شود.  (4

 فرم رسید انبار، فرمی است که توسط . . . . .  تنظیم میشود و بیانگر . . . . . . . . .  میباشد.  -22

 کالاهای خروجی از انبار -حسابدار  (2 ورود و تحویل اجناس به انبار -واحد انبار  (1

 کالاهای خروجی   -انباردار  (4   کالاهای ورودی -حسابدار  (3

 کلیه هزینه های تحمیلی طی یک بازه زمانی برای بدست آوردن کالای قابل عرضه بای فروش را .... می نامند.   -23

 بهای تمام شده کالای آماده به فروش  (2  بهای تمام شده کالای فروش رفته  (1

 بهای تمام شده موجودی  کالا  (4  بهای تمام شده کالای خریداری شده (3

براساس قانون، فروشندگان موظفند عوارض و مالیات بر ارزش افزوده را نسبت به مبلغ . . . . .  محاسبه و از خریداران   -24

 دریافت نمایند.  

 بهای تولید کالا  (4   بهای تمام شده خرید (3  فروش خالص  (2  خرید خالص  (1

 شود؟  فرم حواله انبار چه زمانی صادر می -25

  بعد از  درخواست کالا از انبار  (2   همراه با فاکتور و رسید انبار  (1

 بعد از صدور رسید انبار   (4   پیش فاکتور  -بعد از فاکتور  (3

 مبالغ خرید کالا و هزینه حمل کالای خریداری شده و برگشت از خرید در حساب . . . . .  ثبت می شود.   -26
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 موجودی   (4  ستون شرح  (3  ستون صادره (2  ستون وارده  (1

 اگر خریدار، بدهی خود را بعد از دوره تخفیف پرداخت نماید کدام حساب بستانکار می شود؟   -27

  موجودی نقد  (2       حساب های پرداختنی بدهکار (1

 2و  1 (4     حساب های دریافتنی (3

 رای درخواست کالا صحیح است؟ 2ترتیب کدام گزینه  -28

 رسید انبار -صدور سند حسابداری  -برگ درخواست خرید  -ستعلام بها ا (1

 صدور سند حسابداری -رسید انبار  -برگ درخواست خرید  -استعلام بها  (2

 صدور سند حسابداری  -رسید انبار  -استعلام بها -برگ درخواست خرید  (3

 استعلام بها  -رسید انبار  -صدور سند حسابداری  –رگ درخواست خرید ب (4

در شرکتهایی که کالاهای آنها حاوی تاریخ انقضای در معرض فاسد شدن، از مد افتادن و یا از رده خارج شدن قرار دارند،    -29

 مناسب میباشد.      ...................استفاده از روش  

1) FIFO   2) LIFO       3)  میانگین موزون   (4 روش برآوردی 

 در روش ناخالص خرید، خرید مطابق کدام مبلغ ثبت می شود؟   -30

  بهای تمام شده (2    مبلغ مصرف کننده (1

 مبلغ فاکتور  (4   مبلغ خرید منهای تخفیفات  (3
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 فصل سوم: سوالات حسابداری حقوق و دستمزد پایه یازدهم تالیف ایران عرضه   ❖

  .ند کار هر هفته نباید از ....... تجاوز کقانون کار مجموع ساعات   51به موجب ماده    -1

 ساعت  42  (4ساعت                 47 (3                ساعت 44  (2ساعت                  36 (1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      ا وقت خود  یرو  یارگر نکه  ک است    یار مدت زمانکقانون کار؛ ساعت    51به موجب ماده

ارگران  کار  ک شده است، ساعات    یه در قانون کار مستثنک  یر از مواردی دهد. به غیارفرما قرار مکار  ی ار در اختکرا به منظور انجام  

ا ینده  یارگران، نماکارفرما با توافق  کقانون کار؛    51به موجب تبصره یک ماده   .دیساعت تجاوز نما  8د از  یدر شبانهروز نبا

ن  ی گر روزها اضافه بر ایزان مقرر و در دیمتر از مکهفته    یاز روزها  یار را در بعضکتواند ساعات  یآنان، م  یندگان قانونینما

 .ندکساعت تجاوز ن 44ار هر هفته از که مجموع ساعات  ک ند به شرط آنکن ییزان تعیم

 آیین نامه ها می باشد؟  کدامیک از انواع   -2

 همه موارد   (4        حقوق و دستمزد (3                انضباطی (2                استخدامی (1

 lعرضه ران یاlار روز کدام است؟  کقانون کار؛ ساعات کاری  53به موجب ماده  -3

 شب          22بامداد تا  6 (2             بامداد 6تا   22 (1

 عصر  5بامداد تا  6 (4   بعداز ظهر        2بامداد تا  8 (3

 رد؟  یگیتعلق م  یارکر نوبتکار علاوه بر مزد به عنوان فوق العاده چند درصد شب  ی ارگران غکار در شب، به  کهر ساعت    یبرا  -4

1) 20%                    2) 25%                    3) 35%                     4) 40% 

 کدامیک از شرایط ماموریت می باشد؟   -5

       دور شود. یارگاه اصلکلومتر از محل یک 50 حداقل (1

 د. یت توقف نمای شب در محل مأمور  کی ناگزیر باشد حداقل  (2

 ماموریت مشتمل مشقت و سختی کار باشد.                (3

 2و  1 (4

قانون ترویج تغذیه با شیر مادر و حمایت از مادران در دوران شیردهی مادران شیرده پس از شروع   3ماده  1ه موجب تبصرهب  -6

   .ادامه شیردهی میتوانند حداکثر تا بیست و چهار ماهگی کودک........ از استفاده کنندبه کار مجدد در صورت 

 ماهیانه سه روز  (4 روز           1هفتگی  (3       روزانه دو ساعت (2          روزانه یک ساعت (1

قانون حمایت از کودکان    "قانون تأمین اجتماعی برای زنی که سرپرستی افراد تحت حمایت    67کمک بارداری مقرر در ماده    -7

 را بر عهده می گیرد چند روز است؟   " و نوجوانان بی سرپرست و بدسرپرست

 روز  100 (4                     روز 84 (3 روز                    60 (2روز                        24 (1

با   (در پایان سال)در کدام قراردادها پرداخت حق سنوات در پایان هر سال، علی الحساب محسوب شده و هر ساله باید    -8

 توجه به نرخ دستمزد آن سال، مبلغ حق سنوات تعدیل گردد؟  
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      قراردادهای کمتر از یک سال (2       قراردادهای بیش از یک سال (1

 قراردادهای دایمی  (4            قراردادهای موقت            (3

اب و ی، ا( خواربار (ن، بن کارگری  کحق مس  ،ا حقوق، حق اولادیارگر اعم از مزد  ک  یقانون  یافتهایه در یبیانگر کل...........    -9

 افت خواهد نمود؛ میباشد. یر آنها که به اعتبار قرارداد کار در ید، سود سالانه و نظا یش تولی، پاداش افزایرنقدیغ  یایذهاب، مزا

 مزایا  (4              پایه سنوات (3                    مزد مبنا (2حکم گار گزینی            (1

 دهد؟  یک از موارد زیر طبقه بندی کسورات را نشان میکدام   -10

 غیر مستمر               -مستمر  (2   غیر مجاز                -مجاز  (1

 غیر نقدی  -نقدی (4   توافقی                 -قانونی (3

 - عرضه  رانیناشر ا -باشد؟ نمی  یک از موارد زیر از کسورات قانونیکدام  -11

 درآمد حقوق مالیات برد  (4صندوق اجرا               (3 اقساط وام           (2حق بیمه سهم کارگر     (1

 یست حقوق و دستمزد پرسنل است؟  کدامیک از شاخص های ل -12

 ثبت خالصه کارکرد پرسنل در لیست حقوق و دستمزد  (2                   کنترل احکام کارگزینی (1

 همه موارد  (4                   محاسبه کسور حقوق (3

 مبنای کسر حق بیمه چیست؟   -13

 درصد حقوق و دستمزد است.  25مجموع حق بیمه پرداختی به سازمان تأمین اجتماعی که معادل  (1

 تمامی وجوه و مزایای نقدی یا غیرنقدی مستمر که در مقابل کار به بیمه شده پرداخت میشود.  (2

 در مقابل کار به بیمه شده پرداخت میشود. تمام وجوه توافقی که  (3

 درصد حقوق و دستمزد است.  40اجتماعی که معادل مجموع حق بیمه پرداختی به سازمان تأمین  (4

  .تواند بیش از ............. روز از مرخصی سالانه  خود را برای سال بعد ذخیره کندکارگر نمی  -14

1) 7                          2) 9                       3) 10                         4) 12 

 هستند به غیر از .....؟   همه گزینه های زیر از مزایای مستمر -15

 خسارت اخراج (4حق اولاد                       (3حق مسکن                 (2  بن کارگری       (1

در لیست حقوق و دستمزد فقط ...... از جمع حقوق و دستمزد کسر میشود و ....... در محاسبات لیست حقوق و دستمزد    -16

   لحاظ نمیشود.

 بیمه سهم کارگر      -سهم کارفرما  (2        سهم کارفرما     -بیمه سهم کارگر  (1

 سهم کارفرما -بیمه جانبازان  (4  بیمه جانبازان       –بیمه سهم کارگر  (3

   .باشدنرخ دستور کارگر بابت کار در روز جمعه معادل ............... می  -71

1) 10%                         2) 20%                       3)  30%                    4) 40 % 
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درصد حق بیمه، کارفرما مکلف به پرداخت......... مستمری کارهای سخت و   23در مشاغل سخت و زیان آور، علاوه بر    -18

 زیان آور است.  

1) 2%                          2) 4%                           3) 5%                          4) 7% 

 باشد؟ سهامدار از پرداخت کدام یک از حقوق زیر معاف می  -19

 درصد       2۰حق بیمه سهم کارفرما   (2         حق بیمه سهم کارگر            (1

 درصد  ۳۰تامین اجتماعی  (4  درصد                  ۳بیمه بیکاری  (3

درصد حق بیمه، کارفرما مکلف به پرداخت چند درصد مستمری کارهای سخت    23در مشاغل سخت و زیان آور، علاوه بر    -20

 و زیان آور است؟  

 درصد 7 (4درصد                     4 (3درصد                     3 (2درصد                      2 (1

   (عرضه  رانیا تی سا فی تال) شوند؟می احکام پرسنلی توسط کدام واحد صادر  -12

 واحد حسابداری (4            واحد کارگزینی  (3           واحد مدیریت (2       واحد ضمن خدمت (1

 صدور احکام پرسنلی از طریق واحد کارگزینی با رعایت کدامیک از موارد زیر انجام میگیرد؟   -22

 توجه به سوابق کاری مرتبط و غیر مرتبط.            (1

 توجه به پست سازمانی و خدماتی که فرد باید در سازمان یا واحد اقتصادی انجام دهد.  (2

 توجه به میزان تحصیلات.                                (3

 همه موارد  (4

 طرح طبقه بندی مشاغل در کدام شرکت ها لازم الاجرا میباشد؟  -23

 نفر میباشد.                    50شرکتهایی که دارای پرسنل بیش از  (1

 نفر میباشد  20شرکتهایی که دارای پرسنل بیش از  (2

 نفر میباشد                      35شرکتهایی که دارای پرسنل بیش از  (3

 شرکتهایی که از طرف وزارت کار و تعاون مشخص می گردد.  (4

درصورتیکه مزد یا حقوق کارآموز کمتر از حداقل دستمزد باشد پرداخت مابه التفاوت حق بیمه سهم کارآموز به عهده چه  -24

 کسی خواهد بود؟  

 کارآموز            (2    کارفرما                (1

 کارآموز و مابقی کارفرما  %1تنها  (4 بالسویه بین کارآموز و کارفرما               (3

 هزینه های پرداختی بابت درمان و معالجه و بهره وری از جمله کدامیک از مزایا هستند؟    -25

 نقدیمزایای غیر  (4            مزایای نقدی (3           مزایای مستمر  (2       مزایای غیر مستمر (1
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حداقل مزد و میزان افزایش سایر سطوح مزدی کلیه کارگران با در نظر گرفتن شرایط ............. توسط ............. تعیین    -26

   .شود و اعلام می

       مجلس –سال جاری  (2           مجلس –تورمی  (1

 کار شورای عالی  -تورمی  (4           شورای عالی کار -سال جاری  (3

 طرح طبقه بندی مشاغل به تایید کدام ارگان می رسد؟  -27

 اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی          (2        وزارت اقتصاد و دارایی         (1

 وزیر امور خارجه  (4   شورایعالی                             (3

  .دستمزد لزوماً باید ............. لیست حقوق و دستمزد باشندافراد رسیدگی کننده و تأیید کننده لیست حقوق و  -28

 از اعضای هیئت مدیره جهت تنظیم           (2                 صادر کننده              (1

 همان تنظیم کننده (4   فردی غیر از تنظیم کننده         (3

   .شود.............. اعلام می میزان افزایش سایر سطوح مزدی توسط  -29

 مجلس  (4 شورای نگهبان              (3شورای عالی کار          (2 مجلس                    (1

 حق سنوات یا پاداش پایان خدمت به کارگر پرداخت می گردد؟ چه زمانی  -30

 هنگام از کار افتادگی         (2   هنگام بازنشستگی        (1

 همه موارد  (4  هنگام فوت و استعفا                  (3
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یازدهم کد  فصل چهارم: سوالات   ❖ پایه  انبار  اموال و  تالیف   211252حسابداری 

 ایران عرضه 

 مستندات خرید نمی باشد؟  کدام گزینه از  -1

    فاکتور فروش (2    آیین نامه معاملات  (1

 رسید انبار  (4   سند حسابداری ایجاد بیمه (3

  3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     

 
بخش مهمی از منابع هر واحد اقتصادی به حساب می آیند؛ در نتیجه آگاهی کامل و نظارت همه جانبه بر آن برای  ......    -2

 مدیران واحدهای مذکور ضروری و حیاتی است. 

   دارایی های ثابت  (2         دارایی های غیر جاری (1

 بهای تمام شده اموال  (4    کدینگ دارایی ها (3

 ( عـرضـه ــران ی ا)مبنای صدور سند حسابداری قرار می گیرد؟ کدام عامل  -3

     تحصیل دارایی های غیر جاری (1

 مربوط به تحصیل دارایی های جاری  کاسناد و مدار  (2

   مربوط به تحصیل دارایی های ثابت  کاسناد و مدار  (3

 تحصیل دارایی های متغیر (4

 تحصیل دارایی های ثابت است؟  کدام گزینه از روش های   -4

 همه موارد  (4 ساخت و یا اجاره (3  خرید نسیه  (2  خرید نقد  (1

جهت استاندارد نمودن روشهای عملیاتی شرکت مخصوصا در امور خرید و فروش داراییها و خدمات تدوین می کدام گزینه    -5

 گردد؟  

  ثبت پلاک اموال توسط امین اموال و برچسب نمودن اموال  (1



 

 
17 

اموال و انبار  یحسابدار :4فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 سند حسابداری خرید اموال (2

       فاکتور  (3

 آیین نامه معاملات   (4

 از مهمترین مفاد آیین نامه معاملات است.  .....  -6

 صلاحیت های هر یک از مدیران ارزیابی  (2    حدود اختیارات تعیین  (1

 طبقه بندی معاملات بر اساس مبلغ  (4 استاندارد نمودن روشهای عملیاتی شرکت  (3

 در خرید متوسط کدام مرجع خرید را تایید می کند؟   -7

 انتشار آگهی مناقصه کارپرداز با  (2  بالاترین مقام دستگاه اجرایی یا سازمان  (1

 مأمور خرید  (4   ار پرداز و مامور خرید ک (3

 نقطه شروع فرایند خرید چیست؟   -8

    برگ درخواست خرید  (2                فاکتور (1

 3و  2 (4  ایجاد دارایی و تصویب مدیریت  (3

 خرید های شرکتها و سازمانها، در چه قالبی صورت می گیرد؟  معمولا  -9

 پیش فاکتور  (4  مزایده (3  مناقصه  (2  استعلام بهاء  (1

 گزینه غلط را بیابید.   -10

 طبق قانون، خرید و فروش اموال منقول مانند اثاثه و ماشین آلات، مشمول عوارض و مالیات ارزش افزوده است.  (1

 خرید و فروش اموال غیرمنقول از پرداخت عوارض و مالیات معاف است. طبق قانون،  (2

طبق قانون، خرید و فروش وجوه پرداختی به عنوان حق کمیسیون نقل و انتقال این داراییها از پرداخت عوارض و مالیات    (3

 معاف است. 

سایر حساب های   «وجوه پرداختی به عنوان حق کمیسیون نقل و انتقال را می توان به عنوان اعتبار مالیاتی در حساب  (4

 .ثبت نمود  «دریافتنی

 ( iranarze)است؟   ارزش افزودهکدامیک از اموال منقول یا غیر منقول زیر معاف از پرداخت مالیات  -11

   بهای خرید و فروش مرتبط با قیمت اموال -غیر منقول  (1

 بهای خدمات جانبی مرتبط با عرضه اموال  -غیر منقول (2

   بهای خرید و فروش مرتبط با قیمت اموال  - منقول (3

 بهای خدمات جانبی مرتبط با عرضه اموال  -منقول (4

اگر شرکتی مؤدی مشمول قانون مالیات بر ارزش افزوده نباشد باید کلیه عوارض و مالیاتهای ارزش افزوده پرداختی در   -12

 زمان خرید را در کدام حساب ثبت نماید؟  
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    بستانکار  (2                  بدهکار  (1

 حسابهای دریافتنی  (4  حساب های پرداختنی و بستانکار (3

 کدام گزینه از اجزای مشخص بهای تمام شده زمین نمی باشد؟   -13

 قیمت خرید  (1

خرید، حق ثبت و  مخارج مربوط به معامله و انتقال سند مالکیت زمین از جمله کارمزد دلالی، مالیات غیرقابل استرداد    (2

 سایر هزینه های دفتری 

 مخارج آماده سازی زمین مانند تسطیح، خاک ریزی و خاک برداری و..  (3

 مخارج تخریب و برچیدن تأسیسات بدون کسر عواید حاصل از فروش مواد و مصالح اسقاطی  (4

در صورتی که در زمین خریداری شده، تأسیساتی نظیر نرده کشی، آسفالت محوطه یا پیاده روسازی داشته باشد هزینه    -14

 این اقلام در چه حسابی ثبت می شود.  

     مستحدثات در زمین بستانکار  (1

 مستحدثات در زمین بدهکار حساب  (2

   عواید حاصل از فروش مواد و مصالح اسقاطی -بدهکار  (3

 عواید حاصل از فروش مواد و مصالح اسقاطی -بستانکار  (4

 کدامیک از هزینه های مرتبط با بهای تمام شده احداث ساختمان است؟   -15

 حق الزحمه طراحی و مهندسی (2  مخارج گودبرداری و خاکبرداری ناشی از آن  (1

   همه موارد (4    هزینه اخذ پروانه ساخت  (3

است که خریدار و فروشندهای مطلع و مایل می توانند در معامله ای حقیقی و در شرایط عادی، یک دارایی را  .... مبلغی  -16

   .در ازای آن مبلغ با یکدیگر مبادله کنند

 ارزش معاملاتی  (4 بهای تمام شده  (3 ارزش مبادله ای  (2 ارزش منصفانه  (1

هرگونه دارایی که مستقیما در تولید محصولات یا ساخت سایر دارایی های شرکت یا برای اجرای امور مرتبط با موضوع   -17

 فعالیت شرکت مورد استفاده قرار گیرد تحت چه عنوانی طبقه بندی می گردد؟  

    ماشین آلات و تجهیزات (2    ارزش منصفانه  (1

 مخارج نصب و راه اندازی (4     هزینه مالی  (3

 قیمت تمام شده ماشین آلات و تجهیزات خریداری شده قرار نمی گیرد؟  کدام مورد در زیر مجموعه  -18

    .قیمت خرید پس از کسر کلیه تخفیفات تجاری و نقدی (1

 هزینه حمل و بارگیری و بیمه در طول دوره حمل  (2

    مخارج غیرمترقبه و غیرعادی نظیر پرداخت جریمه تاخیر در گمرک  (3
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 راهاندازی تا مرحله بهرهبرداری مخارج نصب و  (4

 کدام گزینه نادرست است؟   -19

 هزینه های بیمه اعم از بدنه و شخص ثالث در زمان تحصیل، جزء بهای تمام شده دارایی نمی باشد.  (1

 .گردد هزینه استعلام بها و نظایر آنها بخشی از بهای تمام شده محسوب نمی شود و به حساب هزینه دوره منظور می  (2

 بهای تمام شده وسایط نقلیه خریداری شده شامل هزینه حمل و نقل و بارگیری و بیمه حمل می شود.  (3

 است.  .وجوه غیرقابل استرداد مربوط به سفارش خرید بهای تمام شده وسایط نقلیه خریداری شده شامل (4

 ه جهت اجرای خدمات جنبی فعالیتهای شرکت و یا تسهیل آن ایجاد می گردد.  ک به دارایی هایی گفته می شود .....  -20

 اثاثه و منصوبات  (4 ملزومات جانبی  (3  تأسیسات  (2  ماشین آلات  (1

 ( عرضه  رانیا  تی منبع سوالات سا)هزینه کاهش ارزش موجودی از کدام نوع هزینه ها است؟  -12

   مالی  (2    هزینه های عملیاتی  (1

 غیر مالی  (4   عملیاتی  +هزینه های غیر (3

 قیمت تمام شده دارایی های نامشهود شامل کدامیک از اقلام زیر نمی شود؟   -22

 استهلاک دارایی های ثابت مشهود  (2   مخارج ثبت حقوق قانونی  (1

 استهلاک حق اختراع  (4   هزینه های اتفاقی و تعمیر (3

 بیمه، با توجه به مبنای قانونی، اهداف و مقررات آن به چند نوع تقسیم می شود؟  -23

1) 2      2) 3   3) 4   4) 5 

 انواع بیمه اتومبیل نیست؟  کدامیک از  -24

  بیمه اجباری شخص ثالث  (2                     بیمه اجباری حوادث راننده  (1

 بیمه بدنه  (4              بیمه اختیاری سرنشین اضافی  (3

مجموعه اطلاعات و تغییرات مربوط به آن را از زمان بهره برداری تا زمان خروج از دفاتر مؤسسه نشان می کدام گزینه    -25

 دهد.  

 بهای تمام شده  (4 ارزش منصفانه  (3  پلاک اموال  (2  کارت اموال  (1

 مبنای تکمیل اطلاعات کارت اموال چیست؟   -26

     شناسایی ماهیت دارایی ها (1

 دفاتر قانونی مؤسسه ثبت در  (2

    طبقه بندی یا دسته بندی دارایی ها  (3

 جلوگیری از هرگونه اشتباه و سوءاستفاده احتمالی از دارایی های ثابت  (4

 به نمایش تصویری اطلاعات کد گذاری شده در یک سطح فیزیکی .... گفته می شود.   -27
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 2و  1 (4   بارکد  (3   پلاک  (2  برچسب  (1

 کدام گزینه از محاسن  بارکد کردن اموال نمی باشد؟   -28

 دسته بندى دقیق اطلاعات  (2 سرعت بالا و کاهش خطا در ثبت اطلاعات  (1

 دسترسى آسان به اطلاعات واقعى و حقیقى  (4  جلوگیری از سو استفاده های احتمالی (3

به عنوان یک ابزار ورودی کمک می کند تا تغییر یا ثبت اطلاعات در سیستم های رایانه ای با حداقل خطای اطلاعاتی به    -29

 .بانکهای اطلاعاتی منتقل شود

 2و  1 (4   بارکد  (3   پلاک  (2  برچسب  (1

 در چیست؟    یعیدارایی های مشهود با منابع طب کتفاوت استهلا -30

  مدت زمان استفاده  (2   نحوه مستهلک شدن دارایی (1

 ماهیت مصرف  (4     نوع بهره وری (3
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پنجم: ❖ کد   فصل  دوازدهم  پایه  مالیاتی  و  شده  تمام  بهای  حسابداری  سوالات 

 تالیف ایران عرضه  212252

 گیرند. شوند و در فرایند تولید قرار میدارایی هایی که به منظور ساخت محصول یا ارائه خدمات، خریداری و نگهداری می -1

 2و  1 (4                   کالا (3                ملزومات (2                         مواد (1

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    مواد: دارایی هایی هستند که به منظور ساخت محصول یا ارائۀ خدمات، خریداری و

طبیعت استخراج میشوند یا کالا هایی هستند که در کارخانه های  نگهداری میشوند و در فرایند تولید قرار میگیرند. مواد یا از  

 دیگر ساخته شده اند و برای مصرف در تولید محصول خریداری میگردند. 

 { ا ن عـر ضـه ـریا }  شوند؟معمولاً موجودی های مواد و کالا در چه زمانی به طور عینی شمارش می -2

 شود. مالی تهیه می های در پایان دوره ای که  صورت  (2                         در پایان هر ماه (1

 هر زمان که مدیر موسس صلاح بداند (4                      در پایان هر سال (3

   ؟شود یچ گونه مدارک ثبت مواد خریداری شده برای همیشه نگهداری نمی هحسابداری  در کدام سیستم  -3

 ۳و  2گزینه   (4        کسسیستم کارد  (3         سیستم دائمی  (2           ادواریسیستم  (1

   شود؟های دائمی از کدام یک از حسابهای زیر برای کنترل میزان موجودی ها  استفاده میدر سیستم  -4

 همه موارد  (4                    کاردکس (3                دفتر معین (2                    دفتر کل (1

   شود؟های دائمی مالیات بر ارزش افزوده در کدام حساب ثبت می در سیستم  -5

     های دریافتنیسایر حساب  (2         حساب معین (1

 حساب بدهکار  (4           های پرداختیحساب  (3

   شود؟هنگام خرید مواد و ورود آنها به انبار، اطلاعات مواد خریداری شده در کدام قسمت ثبت می -6

 های دریافتیسایر حساب  (4              دفتر کل (3              حساب معین (2            کاردکس (1

   آید؟حد تجدید سفارش مواد چگونه به دست می -7

 حداکثر بودجه خرید   +حداکثر مصرف روزانه  (1

 وصول مواد حداکثر مدت   +حداکثر بودجه خرید (2

 مواد  وصول مدت حداکثر ×حداکثر مصرف روزانه مواد (3

 حداقل میزان مصرف مواد  +مقدار تفاوت خرید کالا در یک دوره زمانی  (4

در ثبت تهاتر مالیات و عوارض ارزش افزوده چنانچه جمع مالیات و عوارض ارزش افزوده فروش بزرگتر از جمع مالیات و   -8

   افزوده خرید باشد.....عوارض ارزش 
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روز پس از اتمام دوره گزارش فصلی، نسبت به تسویه حساب با سازمان   10مؤدی مالیاتی باید با پرداخت وجه نقد حداکثر تا    (1

 امور مالیاتی اقدام کند. 

تا    (2 روز پس از اتمام دوره گزارش فصلی، نسبت به تسویه حساب با    15مؤدی مالیاتی باید با پرداخت وجه نقد حداکثر 

 سازمان امور مالیاتی اقدام کند.

 مابه التفاوت موجود تحت عنوان بدهی از سازمان مالیاتی در دورههای بعدی لحاظ و مورد محاسبه قرارخواهد گرفت.  (3

 مابه التفاوت موجود تحت عنوان طلب از سازمان مالیاتی در انتهای آن دوره لحاظ و مورد محاسبه قرارخواهد گرفت.  (4

ها سفارش داده شود، چه نام  های سالیانه موجودیمیزان موادی که باید در یک زمان به منظور به حداقل رساندن هزینه   -9

   دارد؟

 ترین مقدار سفارش با صرفه  (2             مقدار واحدهای مورد نیاز سالانه (1

 هزینه هر بار سفارش  (4                                              سفارش (3

 به هزینه هایی که قسمتی از آن ثابت و قسمت دیگر با تغییر حجم تولید تغییر میکند، چه هزینه ای گفته می شود؟  -10

         هزینه های چندوجهی (2           هزینه های متغیر (1

 هزینه های ترکیبی  (4              هزینه های مختلط (۳

 ( عرضه رانی توسط ا یطراح) ؟شود ه میتوصی روش میانگین موزون در کدام یک از شرایط زیر  -11

 باشد.سان بهای کالا در ابتدای ورود و هنگام محاسبه یک  (1

 در صورتی که مواد از اقلام متعددی که هزینۀ واحد آنها نیز زیاد است تشکیل شده باشد  (2

 در صورتی که مواد از اقلام متعددی که هزینۀ واحد آنها نیز کم است تشکیل شده باشد (3

 ند در صورتی که قیمت ها ثابت باش (4

   متحرک دارد؟ موزونکدام عامل تاثیر بیشتری در نرخ میانگین در روش میانگین  -12

 نرخ موادی که وزن بیشتری دارند (2                     های در حال تغییرقیمت  (1

 گیری میانگینابزار اندازه  (4                     قیمت مواد در اول دوره (3

   باشد؟انبار و کارت حساب مواد صحیح نمیکدام گزینه درباره کارت   -13

   گرددریالی ثبت می-کارت حساب مواد به صورت کاردکس مقداری (1

 کارت انبار مواد به صورت کاردکس مقداری ثبت می گردد  (2

 شود کارت انبار و کارت حساب مواد توسط حسابدار تکمیل می (3

 حسابداری تلقی نمیشود این کارتها بخشی از اسناد و مدارک  (4

   رود؟برای محاسبه بهای تمام شده آثار هنری و جواهرات کدام روش به کار می -14

        روش شناسایی ویژه (2          روش میانگین موزون (1
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ی اتیتمام شده و مال یبها  ی حسابدار :5فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 FIFO روش (LIFO              4 روش (3

تر انتخاب و موجودی مواد کاردکس یعنی مواد قدیمی در کدام روش قیمت گذاری شرکت، مواد صادره از ابتدای لیست    -15

   شود؟صادر می 

     روش میانگین موزون متحرک (2           روش فایفو (1

 LIFOروش  (4            روش شناسایی ویژه (3

برگشتی در ابتدای واد برگشتی از تولید از انتهای لیست صادرۀ مربوط انتخاب میشوند. این گونه مواد  م  FIFOدر روش    -16

  ؟دلیل آن چیست  ،لیست موجودی کاردکس درج میگردند

 دوباره به چرخه موجودی برگردند. تا  (2                         تا در ستون موجودی ثبت گردد. (1

 تا اقلام قدیمی تر صادر گردد.  (4              صدور بعدی در اولویت باشد.تا هنگام   (3

   شود؟میانگین موزون متحرک مواد برگشتی از تولید به انبار در کدام بخش درج میدر روش  -17

     دکسدر ستون صادره کار  (2           در ستون وارده (1

 در ستون موجودی اول دوره (4         در ستون موجودی (3

 شوند؟ مستقیم به کدام حساب منتقل میهای غیر های تشکیل دهنده بهای تمام شده مثل دستمزد و هزینه هزینه  -18

 به حساب بدهکار کنترل کالای در جریان ساخت  (2        به بستانکار حساب کالای در جریان ساخت (1

 به حساب بستانکار کنترل کالای در جریان ساخت  (4         به بدهکار حساب کالای در جریان ساخت (3

   شود؟صدور مواد، اگر مواد غیر مستقیم باشد و به خط تولید ارسال شوند کدام حساب بدهکار می هنگام  -19

 حساب کنترل کالای در جریان ساخت  (2                         حساب کنترل موجودی مواد (1

 های متفرقه حساب هزینه  (4                        حساب کنترل سربار ساخت (3

 ( عـرضـهــران یا)  سه بار پیش بینی میشود؟چرا در ابتدای دوره مالی هزینه های  -20

 برای تقسیم بودجه در طول دوره (1

 امکان شرایط مقایسه و تصمیم گیری برای مدیران در واحد های تولیدی (2

 مشخص بودن مبلغ بسیاری از هزینه های واقعی تا پایان دوره (3

 ۳و  1 (4

   بدهکار می شود؟در ثبت سربار ساخت جذب شده کدام حساب  -21

 حساب کنترل کالای در جریان ساخت  (2              نترل سربار ساخت جذب شدهکحساب  (1

 حساب هزینه ای معین   (4                                  حساب هزینه ای سربار (3

   شوند؟های سربار ساخت به چند صورت به دوایر سرشکن می هزینه  -22

 پنج صورت  (4            چهار صورت (3                سه صورت (2                    دو صورت (1
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ی اتیتمام شده و مال یبها  ی حسابدار :5فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

   هزینه مستهلک شدن مانند استهلاک ماشین آلات از چه نوع هزینه ای است؟ -23

         هزینه های جاری (2       هزینه های سرمایه ای (1

 هزینه تجاری  (4              هزینه ساخت  (۳

  باشد؟های سربار ساخت به صورت مستقیم نمی موارد تسهیم هزینه کدام گزینه از  -24

 هزینه دستمزد کارگران غیر تولیدی (2                          هزینه سرپرستی دایره (1

 های عمومی کارخانههزینه  (4              کاریهزینه فوق العاده اضافه   (3

رسند چه دوایر مختلف کارخانه اعم از دوایر تولیدی و خدمات به صورت مشترک به مصرف میهایی که در  به هزینه   -25

   گویند؟می

 های سربار تولید هزینه  (2                    های سربار مستقیم هزینه  (1

 های مختلط هزینه  (4                  های عمومی کارخانههزینه  (3

 .……های زیر صحیح است به غیر ازهمه گزینه  -26

 گویند.شود که به آن تسهیم ثانویه می می سهیم های دوایر خدماتی بر اساس مبنای مناسب بین دوایر تولیدی تهزینه  (1

هزینه هر یک از دوایر خدماتی در تصحیح ثانویه مستقیماً و با استفاده از مبنای مناسب فقط به دوایر تولیدی سرشکن    (2

 شود. می

 شود. شود انجام می  تسهیمبندی که کدام دایره خدماتی بر اساس اولویت مستقیم  به روش  تسهیم (3

 سه روش متداول تسهیم ثانویه عبارتند از روش یک طرفه، دو طرفه و مستقیم  (4

 ..……شود به جزدر تسهیم دو طرفه یا متقابل همه مراحل زیر اجرا می -27

 تعیین درصد ارائه خدمات دوایر خدماتی به یکدیگر  (1

 حل معادلات  (2

 تسهیم تهیه جدول  (3

 دهدای که درصد خدمات بیشتری را ارائه می اولویت بندی تسهیم به دایره  (4

  شود؟ استفاده می سرباربرای چه هدفی از نرخ جذب  -28

 های سربار  به منظور اضافه نمودن هزینه  (1

 دستمزد مستقیم برای اضافه نمودن هزینه مواد اولیه و   (2

 های سربار در انتهای هر دوره مالیبینی هزینه برای پیش (3

 ی در حال ساخت برای اضافه نمودن مبالغ واقعی به حساب بهای تمام شده کالا (4

   گردد؟ها به نرخ دو درصد در تاریخ انتقال از طرف مالکان عین پرداخت می مالیات کدام یک از گزینه -29

 نقل و انتقال موقت املاک (2                      نقل و انتقال قطعی املاک  (1
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ی اتیتمام شده و مال یبها  ی حسابدار :5فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 فروش قطعی املاک  (4               انتقال حقوق صنفی و سرقفلی (3

 مالیات و عوارض دریافتی ارزش افزوده از خریداران بایستی تا چه زمانی به حساب سازمان امور مالیاتی واریز گردد؟  -30

 تا آخرین روز هر فصل گزارش اظهارنامه  (2           گزارش اظهارنامهروز پس از هر فصل   1۵تا  (1

 تا پانزدهم ماه بعد (4                                                ام هر ماهتا سی  (3
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ی مال یصورت ها م یو تنظ  هیته یحسابدار :6فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

سوالات حسابداری تهیه و تنظیم صورت های مالی پایه دوازدهم   فصل ششم:  ❖

 تالیف ایران عرضه 

صورت منظم تکرار میگردد ...... می   بندی که در هر دوره مالی به گیری، ثبت، طبقه شناسایی، اندازهبه مجموعه عملیات    -1

 گویند.  

 گردش حساب  (4عملیات اجرایی            (3       چرخه حسابداری (2 تراز مالی            (1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    ،سیستم حسابداری باید تمام اطلاعات مالی مربوط به یک واحد تجاری را شناسایی

کنند گان اطلاعات   بندی و در قالب صورتهای مالی خلاصه نماید تا اطلاعات مفیدی را برای استفاده گیری، ثبت، طبقه اندازه

حسابداری فراهم کند. برای فراهم کردن این اطلاعات در هر دوره مالی، عملیات حسابداری به طور مستمر و پیاپی اجرا میشود  

 .میگردد. به این عملیات پیاپی، »چرخه حسابداری« میگویندصورت منظم تکرار  و در هر دوره مالی این عملیات به

 ( iranarze) دوره مالی چند ماهه است؟  -2

 همه موارد  (4                یکساله (3               شش ماهه (2               سه ماهه (1

 گزارشی از فهرست نام و مانده حساب های دفتر کل است که در فواصل زمانی مناسب و برحسب نیاز تهیه میشود.   -3

 صورت حساب  (4             تراز آزمایشی (3 مانده گیری              (2صورت مالی                (1

  گزینه غلط را بیابید. -4

 تراز آزمایشی دو ستونی براساس مانده اقلام بدهکار و بستانکار حساب های دفتر کل نوشته میشود  (1

 .آزمایشی دو ستونی گردش بدهکار و بستانکار حساب های دفتر کل را ارائه مینمایدتراز  (2

جمع ستونهای بدهکار و بستانکار ستون گردش حساب های تراز آزمایشی  باید با جمع گردش   ،در تاریخ تهیه تراز آزمایشی  (3

 عملیات ستون بدهکار و بستانکار دفتر روزنامه برابر باشد.

 .تراز آزمایشی جزء صورتهای مالی محسوب نمیشود  (4

 از اشتباهاتی که تأثیری در توازن ستونهای تراز آزمایشی ندارد و با تهیه تراز آزمایشی کشف نمیشود، نیست؟   -5

                     تجزیه و تحلیل غلط یک معامله (1

 عدم ثبت یک رویداد مالی به طور کامل در دفتر روزنامه.  (2

                         های غیر تکراری.وجود ثبت   (3

 ثبت یک معامله به مبلغ کمتر یا بیشتر از مبلغ واقعی در دفتر روزنامه و نقل به دفتر کل.  (4

 همه موارد زیر از اشتباهاتی است که باعث میشود تراز آزمایشی توازن نداشته باشد به جز؟   -6

                   عدم ثبت یک رویداد مالی به طور کامل در دفتر روزنامه (1

 انتقال اشتباه اطلاعات  ثبت دفتر روزنامه به دفتر کل  (2
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ی مال یصورت ها م یو تنظ  هیته یحسابدار :6فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 انتقال دادن یک طرف ثبت دفتر روزنامه به دفتر کل                       (3

 اشتباه در مانده گیری هر یک از حساب های  دفتر کل  (4

 کدامیک از موارد ابطال شماره اقتصادی نمیباشد؟    -7

 فوت اشخاص حقیقی                                                (1

 اعلام اشخاص حقیقی مبنی بر خاتمه فعالیت اقتصادی (2

 انحلال اشخاص حقوقی ثبت شده و لغو مجوز فعالیت           (3

 عدم فعالیت اشخاص حقوقی (4

 خالص قبل از کسر مالیات چگونه محاسبه می گردد؟   (زیان)سود  -8

 سود غیر عملیاتی +هزینه های مالی -خالص سایر درآمدها و هزینه های عملیاتی  (1

 هزینه های مالی -خالص سایر درآمدها  +سود غیر عملیاتی (2

 سود عملیاتی  -هزینه های مالی  ±خالص سایر درآمدها و هزینه های غیر عملیاتی (3

 خالص سایر درآمدها -خالص سایر درآمدها و هزینه های عملیاتی +هزینه های مالی (4

 روش های زیر برای تصحیح آثار اشتباه مناسب نیست؟  کدامیک از  -9

 بررسی مجدد اسناد حسابداری و تطبیق آن با ثبت های انجام شده                                 (1

 محاسبه مجدد ستونهای تراز آزمایشی  (2

 بررسی صحت انتقال اقلام از دفتر روزنامه به دفتر کل از طریق ردیابی مبالغ ثبت شده          (3

 افزودن یا کاستن ارقام تا حدی که تراز نامه اصلاح گردد.  (4

از     (حساب برگشت از فروش و تخفیفات و حساب تخفیفات نقدی فروش)مانده حساب های کاهنده فروش  به کسر    -10

 حساب فروش کالا چه گفته می شود؟ 

 تعدیل  (4 عدم تراز                    (3           فروش خالص (2 درآمد عملیاتی         (1

 خرید خالص عبارتست از .....   +هزینه مستقیم کالای خریداری شده -11

        فروش ناخالص (2         فروش خالص (1

 سود خالص  (4         های تمام شده کالای  خریداری شدهب (3

 -عرضه   رانیشده توسط ا  یطراح -برابر است با .....   بهای تمام شده کالای  فروش رفته منهای فروش خالص -12

 3و  1 (4   عملیاتی (زیان )سود  (3  ناخالص  (زیان)سود  ( 2      خالص  (زیان) سود  (1

 هزینه های توزیع و فروش است به غیر از....  همه موارد زیر از  -13

              هزینه حقوق فروشندگان (2                          هزینه تبلیغات (1

 هزینه استهلاک ساختمان فروشگاه  (4               هزینه ملزومات اداری (3
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ی مال یصورت ها م یو تنظ  هیته یحسابدار :6فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 منهای هزینه های عملیاتی منهای سود ناخالص برابر است با .....   / سایر اقلام عملیاتی به اضافه -14

             سایر درآمدها (2                    بهای کالای تمام شده (1

 غیر عملیاتی   (زیان)سود   (4                     عملیاتی (زیان) سود  (3

 برای محاسبه زیان عملیاتی از چه رابطه ای استفاده می شود؟   -25

                                زیان ناخالص  +هزینه های عملیاتی  (1

 فروش خالص  -زیان ناخالص +هزینه های عملیاتی  (2

               فروش خالص  -بهای تمام شده کالای  فروش رفته  (3

 سود ناخالص -هزینه های عملیاتی   ±سایر اقلام عملیاتی  (4

   .فعالیت های عادی مؤسسه است ولی در حوزه فعالیتهای اصلی مؤسسه قرار نمیگیرد  نتیجه......  -26

     عملیاتیدرآمدها و هزینه های غیر  (2                       درآمدها و هزینه های عملیاتی (1

 درآمدها و هزینه های اتفاقی  (4        درآمدها و هزینه های واحد تجاریسایر   (3

 درآمدهای غیر عملیاتی هستند به غیر از .....  همه موارد زیر نمونه های از  -27

                           سود حاصل از فروش داراییها ثابت (1

   سود سپرده های بانکی (2

        سود حاصل از فروش محصولات خریداری شده (3

 سود حاصل از معارضه داراییها ثابت  (4

در یک فروشگاه لوازم خانگی، سود زیادی از فروش یک خودرو حاصل می شود. این درآمد در لیست کدامیک از درآمدهای    -28

 زیر قرار می گیرد؟ 

 درآمد اتفاقی  (4          درآمدها سایر   (3    درآمد غیر عملیاتی (2       درآمد عملیاتی (1

بر اساس استانداردهای حسابداری، درآمدها و هزینه های غیر عملیاتی حاصل از فروش داراییها غیرتجاری چگونه گزارش    -29

 می شود؟  

                      به مبلغ درآمد حاصل از فروش دارایی بدون کسر هزینه (1

 به مبلغ درآمد حاصل از فروش دارایی پس از کسر مبلغ دفتری و هزینه های فروش  (2

                                                                    به صورت ناخالص (3

 3و  1 (4

   ...... حقوق مالی مالک یا مالکان نسبت به داراییها واحد تجاری میباشد که حاصل تفاضلی بدهی ها از داراییها است -30

 سود  (4انباشته                     (3سرمایه                     (2 ذخایر                   (1
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یحسابدار هیپا یدانش فن :7فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 فصل هفتم: سوالات دانش فنی پایه حسابداری پایه دهم تالیف ایران عرضه ❖

 شود.  مالی یک مؤسسه به دوره های زمانی مساوی و معمولاً به دوره های ............. تقسیم می  بر اساس فرض دوره  -1

 دو ساله  (4                    نه ماهه (3                     یکساله (2              شش ماهه  (1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      نتایج واقعی عملیات مؤسسه را فقط میتوان در پایان اجرای عملیات آن و پس از

وصول مطالبات، فروش داراییها و اجرای تعهدات و پرداخت بدهیها، به طور دقیق و قطعی تعیین کرد. اما استفاده کنندگان 

ن عمر طولانی یک مؤسسه به دوره های زمانی  از اطلاعات مالی نمیتوانند برای دریافت اطلاعات تا آن زمان صبر کنند. بنابرای

مساوی کوتاهتر، معمولا یکساله، تقسیم میشود و برای هر دوره، گزارشهای مالی جداگانه ای ارائه میگردد. به این دوره های 

 “ سال مالی    “  مالی را که برابر یک سال کامل باشدمیگویند. هر دوره    “دوره حسابداری    “  یا  ”دوره مالی  “زمانی اصطلاحا  

 .  میگویند. انطباق سال مالی با سال تقویمی، اجباری و الزامی نیست

 ( عرضه  رانیتوسط ا یطراح)باشند؟ یک از موارد زیر جزء استفاده کنندگان درون سازمانی میکدام  -2

         سازمانهای دولت (2               گذارانسرمایه  (1

 اعتبار دهندگان  (4              مدیران و گردانندگان عملیات (3

 فروشگاه ها، مغازه ها و بنگاه های عمده فروشی جز کدام واحد اقتصادی از نظر نوع فعالیت میباشد؟  -3

 واحدهای خصوصی  (4       واحدهای بازرگانی (3      واحدهای تولیدی (2       واحدهای خدماتی (1

 ترین مفروضات حسابداری می باشد. ترین و زیربنایی......... مهم  -4

                           فرض واحد پول (2                           فرض دوره مالی (1

 فرض تداوم فعالیت  (4                             فرض تعهدی (3

یک از موارد زیر منشأ و شالوده اصول حسابداری و مبنای تهیه و تنظیم صورتهای مالی واحدهای اقتصادی را تشکیل  کدام   -5

 میدهند؟ 

                  اهمیت (2           مفروضات حسابداری (1

 دوره مالی  (4             بهای تمام شده تاریخی (3

عنوان هزینه درج  را تحت  آن  کل بهای تمام شده( دارایی ناچیز و بی ارزش) توان زمان خرید یک مداد  بر حسب ....... می   -6

 نمود؟  

         اصل محافظه کاری (2       فزونی منافع بر مخارج  (1

 خصوصیات صنعت  (4                     اصل اهمیت (3

 گیری استفاده کنندگان تأثیرگذارند نمایان می شود؟  نحوی در تصمیمبر اساس این اصل، کل اطلاعاتی که به  -7

            اصل افشای حقایق (2                        اصل تحقق درآمد  (1

 اصل تطابق هزینه ه ا با درآمدها  (4                     اصل بهای تمام شده (3
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بندی  یک از واحدهای اقتصادی زیر طبقه شرکت ذوب آهن اصفهان از نظر مالکیت، هدف فعالیت و نوع فعالیت جزء کدام   -8

 شود؟  می

               عمومی، انتفاعی، بازرگانی (2                      عمومی، انتفاعی، تولیدی (1

  تعاونی، غیرانتفاعی، خدماتی (4               تعاونی، غیرانتفاعی، بازرگانی (3

 گزینه صحیح را که بیانگر واحدهای اقتصادی از نظر هدف فعالیت است انتخاب نمایید؟  -9

                تعاونی   -خصوصی –عمومی  (2                           غیرانتفاعی –انتفاعی  (1

 انفرادیغیر  -انفرادی  (4                  بازرگانی  -تولیدی -خدماتی (3

 تواند به استفاده کنندگان کمک کند؟  اطلاعات منعکس در صورتهای مالی چه زمانی سودمند است و می -10

                       ی مالی در آن رعایت شده باشد.زمانی که اصل دوره (1

 های کیفی لازم برخوردار باشد. که از ویژگی  زمانی (2

                   که اصل بهای تمام شده در آن رعایت شده باشد. زمانی (3

 زمانی که هر سال را به چند دوره مالی تقسیم کرده باشد. (4

 ( عرضه رانیمنبع ا)اساس تهیه گزارشهای مالی را کدام مورد تشکیل میدهد؟  -11

 اصول حسابداری     (2  اطلاعات مربوط به معاملات روزمره       (1

 مقایسه صورت های مالی  (4    تهیه گزارش          (3

هایی مانند وام گرفتن و وام دادن سر  وقایعی هستند که با خرید، تولید، توریع و فروش کالا و ارائه خدمات یا فعالیت   "  -12

 تعریف کدام گزینه است؟     "و کار دارند

    رویدادهای خرید و فروش  (2       رویدادهای مالی یا اقتصادی (1

 رویدادهای اسناد تجاری  (4          وقایع بازرگانی (3

 بر اساس کدام فرض است؟   (غیر جاری) ها به جاری و بلندمدت ها و بدهیبندی دارایی طبقه  -13

        فرض تداوم فعالیت  (2        فرض تفکیک شخصیت (1

 فرض واحد پول  (4               ی مالیفرض دوره (3

 باشد؟  های محدودکننده نمییک از موارد زیر جزء اصول یا میثاق کدام  -14

                    اهمیت (2                 مبنای تعهدی (1

 خصوصیات صنعت  (4                    فزونی منافع بر مخارج (3

 آیین رفتار حرفه ای حسابداران از چه سالی لازم الاجرا شد؟   -15

1) 1375                      2) 1378                      3)  1379                      4) 1371 

 به افراد یا گروه هایی که با ترکیب نمودن عوامل اقتصادی مختلف، به تولید کالا و ارائه خدمات میپردازند چه می گویند؟   -16
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 بنگاه یا واحد اقتصادی               (2    افراد شاغل             (1

 شرکت های خدماتی (4   شرکت بازرگانی                 (3

نقد،    -17 بر حسب وجه  باید  کلیه معاملات و عملیات مالی مؤسسه  نتایج  و  آثار  از مفروضات حسابداری  کدامیک  حسب 

 ؟ ” گیری و گزارش شوداندازه

              فرضیه دوره مالی (2               فرضیه تداوم فعالیت (1

 گیریفرضیه واحد اندازه  (4              فرضیه تعهدی (3

 چه نهادی مأموریت تدوین استانداردهای حسابداری در ایران را بر عهده گرفت؟   1371در سال  -18

         کمیته تدوین رهنمودهای حسابداری (2           اداره استاندارد (1

 3و  1گزینه  (4                   کمیته حسابرسی (3

 کدامیک، از گروه های استفاده کننده برون سازمانی گزارشات حسابداری است؟   -19

 همه موارد  (4بیمه های اجتماعی      (3اعتباردهندگان            (2سرمایه گذاران            (1

 با استفاده از کدام کلید کاربر میتواند جمع نتایج چند عمل محاسباتی متوالی را در یک زمان محاسبه نماید؟   -20

1) TAX                         2) SET                     3) AC                          4)  GT 

تا به عدد موجود برسیم   )که باید محاسبه شود (زمانی که عددی داریم و میخواهیم درصدی را از عدد سوم دیگری کم کنیم    -21

 ( iranarze)  کدام کلید به کار می آید؟

1) TAX                      2) SET                        3) MU                         4) GT 

ها  های حسابداری خاصی برای آنی اطلاعات روش باشند و زمان تهیه صنایعی که دارای شرایط ویژه مربوط به خود می"  -22

 باشد؟ . این عبارت مربوط به کدام اصل حسابداری می" شوددر نظر گرفته می

                اهمیت (2         فزونی منافع بر مخارج (1

 خصوصیات صنعت  (4                     محافظه کاری (3

در حسابداری، سرشکن کردن و تخصیص دادن بهای تمام شدۀ داراییهای ثابت یا بلندّ مدت به طریقی معقول و منظم    -23

 را بر دوره های استفاده از آن را چه مینامند؟  

 اسقاط  (4استهلاک                   (3 تراز                    (2تعدیل                        (1

 تقلیل تدریجی ارزش داراییهای بلندّ مدت یا داراییهای ثابت را به علت فرسودگی و منسوخ شدن، ..... گویند.  -24

 اسقاط  (4استهلاک                    (3 تراز                    (2تعدیل                         (1

 اکثر مؤسسات، به دلیل سهولت، از این روش استفاده مینمایند.   -25

                                 محاسبه استهلاک به روش خط مستقیم (1

     محاسبه استهلاک به روش مجموع سنوات (2
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 محاسبه استهلاک به روش مانده نزولی با نرخ مضاعف           (3

 3و  2 (4

نرخ استهلاک در کدام روش، از تقسیم سالهای باقیمانده عمر مفید دستگاه بر مجموع ارقام سنوات آن به دست می    -26

 آید؟  

                                        محاسبه استهلاک به روش خط مستقیم (1

 محاسبه استهلاک به روش مجموع سنوات  (2

 محاسبه استهلاک به روش مانده نزولی با نرخ مضاعف                  (3

 3و  1 (4

 هزینه نگهبانی یا هزینه روشنایی یا حقوق مدیریت از کدام هزینه ها است؟  -27

 هزینه اولیه  (4هزینه کل                (3 ثابت                   (2متغیر                         (1

 عبارت از وجوهی است که برای کار انجام شده تولیدی دریک مدت معین پرداخت و یا تعهد می گردد.   -28

 دستمزد تولیدی   (4نقطه سر به سر           (3هزینه متغیر              (2 هزینه ثابت          (1

در صورتی که مزد کارگر بر اساس تعداد تولید و بدون توجه به ساعات کارکرد محاسبه و پرداخت شود، اصطلاحا آن را چه    -29

 می نامند؟ 

 دستمزد تولیدی  (4کارمزد                        (3حقوق پایه                 (2 حقوق متغیر             (1

به هر نوع انتقال اطلاعات که بر مبنای روشها و موازین علمی از منابع موثق، تحصیل و تنظیم و تدوین شده باشد ....    -30

 می گویند.  

 آیین نامه  (4مکاتبات                    (3 اطلاعیه                    (2 گزارش                     (1
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سوالات دانش فنی تخصصی حسابداری پایه دوازدهم تالیف ایران   فصل هشتم: ❖

 عرضه

 های مستقیم است؟   های قانون مالیات  کدام گزینه از ویژگی -1

 نظارت بر تراکنش های بانکی           (2                تحقق شفافیت اقتصادی      (1

 همه موارد  (4  استقرار نظام یکپارچه مالیاتی            (3

  4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   1394: های مستقیم مصوب سال ویژگی های قانون مالیات 

 رد. یصورت پذ ید اقتصادکد و فروش براساس یند خر یتحقق شفافیت اقتصادی: فرا .1

 تحقق عدالت مالیاتی و اقتصادی .2

 های اطلاعاتی ایجاد سامانه .3

 نظارت بر تراکنش های بانکی .4

 مبارزه با جرایم فرار مالیاتی و پولشویی  .5

 استقرار نظام یکپارچه مالیاتی .6

 مکرر قانون مالیات های مستقیم  169تأکید بر ماده  .7

 ( عرضه   رانیا ینترنتیمنبع فروشگاه ا)اولین بخش و عنصر اصلی نظام مالیاتی است. .....  -2

 معاملات فصلی              (2             ارائه اطلاعات لازم از جانب مؤدیان (1

 ثبت کد اقتصادی  (4                            عرضه کالا و ارائه خدمت (3

 کدام گزینه از اسناد رسیدگی به حساب های مالیاتی مودی نمی باشد؟   -3

            دفتر روزنامه و کل (2             صورت معاملات فصلی (1

 دفتر معین و روزانه  (4                دفاتر مشاغل (3

 صورت معاملات فصلی چیست؟  نام دیگر  -4

 اظهار نامه                 (2 مالیات بر ارزش افزوده فصلی                      (1

 حساب های فصلی درآمد مشمول مالیات  (4                      گزارشات فصلی موضوع ماده (3

 انواع گزارشات برحسب نوع اطلاعات در معاملات فصلی است؟ کدامیک از   -5

         گزارش دریافت قراردادها (2             گزارش اجاره (1

 2و  1 (4   گزارش هزینه ها              (3

تمام مؤدیان مالیاتی باید حداکثر تا چه مدت نسبت به ثبت و ارسال اطلاعات فصلی خرید و فروش، صادرات و واردات    -6

 حمل و نقل، بیمه و اجاره اقدام نمایند؟  
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 یک ماه پس از پایان هر فصل          (2            آخرین روز همان فصل             (1

 هفته پس از از پایان هر فصل  1 (4       یک ماه و نیم از پایان هر فصل      (3

در روش ارسال گزارشات خرید و فروش فصلی، اطلاعات خریدهای انجام شده کدامیک از اشخاص حقیقی را میتوان به   -7

 صورت تجمیعی ثبت نمود؟  

 تجاوز نکند.                    %50کلیه اشخاص در صورتی که صورت معاملات آنها از  (1

 حد نصاب معاملات کوچک است.  10%اشخاص حقیقی را که مبلغ آنها کمتر از   (2

          حد نصاب معاملات کوچک است. ۵% اشخاص حقیقی را که مبلغ آنها کمتر از  (3

 حد نصاب معاملات کوچک است.  20%اشخاص حقیقی را که مبلغ آنها کمتر از   (4

 در ابتدای هر سال نصاب معاملات توسط چه نهادی به هیئت وزیران پیشنهاد می گردد؟   -8

       وزارت امور اقتصادی و دارایی (2        بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران (1

 سازمان برنامه و بودجه  (4                  شورای عالی کشور              (3

قانون مالیات های مستقیم، از مشمولین ارسال فهرست معاملات کدامیک از اشخاص زیر ملزم به    (169)بر اساس ماده    -9

 ارسال فهرست معاملات نمی باشد؟ 

 کلیه اشخاص حقوقی                                                            (1

 ( 95)آیین نامه اجرایی ماده  (2) صاحبان مشاغل گروه اول موضوع ماده  (2

 صاحبان مشاغل مشمول اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده           (3

 اشخاص حقیقی دارای مشاغل گروه دوم  (4

 -عرضه   رانیشده توسط ا  یطراح - حق بیمه باربری بر چه اساس تعیین می گردد؟ -10

     ارزش کالا در پروفرمابا توجه به  (2                           با توجه به ارزش کالا در مقصد (1

 ارزش اظهار شده توسط خریدار (4          بر اساس تعرفه تعیین شده توسط گمرک  (3

 معین در کشور مبدأ است؟  یتحویل در نقطه ا کدامیک از اصطلاحات زیر به معنای  -11

1)  FAS                         2)  FOB                       3)  FCA                          4)  EXW 

 روش بدون انتقال ارز برای ..... مجاز است.   ین وزارت بازرگانی طبق قوان -12

 یبازرگان یت هاک ه جهت شر یواردات مواد اول (2         معاملات بین دو بانک                          (1

 واردات مواد غذایی و کالاهای ضروری (4 معاملات بین دولت های دو کشور              (3

 اسناد بازرگانی شامل کدامیک از موارد زیر می شود؟  -13

 پیش فاکتور                (2                               گواهی ضدعفونی               (1

 همه موارد  (4لیست بسته بندی و مشخصات کالا                    (3
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 چیست؟   یروش برات اسنادی در قیاس با روش اعتبارات اسنادمهمترین مزیت  -14

       نه هایمتر بودن هز ک (2                                            امنیت بیشتر          (1

 قرار دادن مسئولیت بیشتر برای فروشنده  (4عهده دار شدن بانک در قبال مسئولیت ها            (3

اولین سند معامله بین المللی .....    پس از انجام مکاتبات و مذاکرات بین خریدار و فروشنده و نهایی شدن شرایط معامله  -15

 ده است.  یاست که شرایط معامله در آن ذکر گرد 

 بارنامه (4                     پروفرما (3 فاکتور                     (2قرارداد                        (1

نوعی مجوز ورود برای کالاهای خارجی خریداری شده در سیستم وزارت بازرگانی است که توسط سازمان توسعه تجارت    -16

 ایران صادر میشود.  

 ه یدیی تأ (4فاکتور                         (3             ثبت سفارش (2 پروفرما                   (1

 کدام گزینه از مدارک موردنیاز برای ثبت سفارش کالا نمی باشد؟   -17

 کارت عضویت وزارت بازرگانی       (2            کارت بازرگانی معتبر     (1

 مجوزهای قانونی لازم اخذ  (4            استعلام ضوابط کالایی (3

  نمی باشد. یاز انواع ثبت سفارش براساس درخواست متقاض -18

 اصلاحیه  (4اختتامیه                    (3 افتتاح                      (2 جایگزین                     (1

هویت، بلامانع بودن انجام تشریفات  پس از احراز    (کریر و فورواردر ) سندى است که به موجب آن شرکت حمل و نقل    -19

   .اعلام مى نماید کگمرکى توسط گیرنده کالا را به گمر 

 تضمین  (4       تشریفات گمرکى (3برات اسنادی              (2 ترخیصیه                   (1

 ارزیابی سرمایه گذاری های بلند مدت در پایان سال مالی چگونه محاسبه می شود؟   -20

       بهای تمام شده پس از کسر ذخیره کاهش دائمی در ارزش  (1

 بت کاهش ارزش سرمایه گذاری  بلند مدت در سهام شرکتها ث (2

           ثبت برگشت از ذخیره کاهش افزایش سرمایه گذاری ها (3

 2و  1 (4

 نقش به سزایی در ثبت فروش سرمایه گذاری های کوتاه مدت دارد؟  کدام عامل  -21

 بهای تمام شده پس از کسر ذخیره               (2  کاهش دائمی در ارزش              (1

 ارزیابی مجدد  (4                           روش ارزیابی (3

 چنانچه روش ارزیابی سرمایه گذاری ارزش بازار باشد، در هنگام فروش سرمایه گذاری کدام اقدام لازم است؟   -22

                         ارزش دفتری مربوط به آن از حساب ها خارج شود. (1

 صرفا بهای تمام به مبلغ خالص دریافتی یا قابل دریافت در حسابها منعکس شود.  (2
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           خالص ارزش فروش با بهای تمام شده مورد مقایسه قرار گیرد. (3

 سود ناشی از واگذاری سرمایه گذاری حاصل شود.  (4

 { ا ن عـر ضـه  ـریا } برای ثبت خرید اوراق مشارکت می بایست ...... محاسبه شود.  -23

       بهای تمام شده آن (2         اعطای واممبلغ  (1

 سررسید معین تاریخ   (4            نرخ سود تضمین شده (3

 بهای تمام شده اوراق مشارکت شامل کدام هزینه می شود؟   -24

           کارمزد و کمیسیونهای مربوط به خرید (2                                                 قیمت اوراق (1

 2و  1 (4           درآمد سود تضمین شده اوراق مذکور (3

 معمولا پرداخت سود اوراق مشارکت توسط چه کسی تضمین می شود؟  -25

 3و  2 (4سرمایه گذار             (3بانک عامل                  (2منتشر کننده اوراق        (1

 شرکت سرمایه گذار طلب ناشی از درآمد سود تضمین شده را تحت چه عنوان در ترازنامه پایان سال خود گزارش میکند؟   -26

 درآمدهای عملیاتی      (2   درآمدهای غیرعملیاتی    (1

 حساب های پرداختنی (4   حساب های دریافتنی        (3

وقتی شرکت سرمایه گذار اوراق مشارکت را میفروشد هرگونه تفاوت در خالص مبلغ فروش و بهای تمام شده اوراق    -27

 مشارکت تحت چه عنوانی ثبت می گردد؟  

 سود یا زیان حاصل از فروش اوراق     (2        درآمدهای غیرعملیاتی      (1

 حساب های پرداختنی (4   حساب های دریافتنی            (3

هدف صورتهای مالی، ارائه اطلاعاتی تلخیص و طبقه بندی شده درباره وضعیت مالی و انعطاف پذیری مالی واحد تجاری    -28

 کدامیک از اطلاعات زیر به منظور دستیابی به این هدف  در صورتهای مالی یک واحد تجاری ارائه می شود؟  ، است

 همه موارد  (4حقوق صاحبان سرمایه           (3 بدهی ها              (2 دارایی ها             (1

 مسئولیت تهیه و ارائه صورتهای مالی با چه کسی است؟   -29

 حسابدار شرکت              (2    هیئت مدیره             (1

 3و  1 (4 ارکان اداره کننده واحد تجاری                (3

 هزینه حق توقف کالا در انبار تا وقت صدور ترخیصیه از هزینه هایی است که .....  -30

 همراه با گمرک میبایستی پرداخت گردد.  (2همزمان با ترخیص کالا پرداخت میگردد.            (1

 در گمرک پرداخت میگردد.  (4خارج از گمرک پرداخت میگردد.                        (3
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 1397فصل نهم: سوالات حیطه تخصصی هنرآموز حسابداری  ❖

 های آماری بخش اول: مفاهیم و روش 

 های مرکزی است؟  چارک متوسط معادل کدام یک از شاخص  -1

 دهک چهارم  (4   نما  (3   میانه  (2  میانگین  (1

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   

 برای مقایسه پراکندگی هزینه های جاری روزانه و درآمد سالیانه یک شرکت کدام شاخص مناسب تر است؟   -2

 دامنه تغییرات  (4  واریانس  (3انحراف معیار             (2  ضریب تغییرات  (1

جایگزین شود    15مقدار مشاهده شده یک متغیر میانگین محاسبه شود و سپس به جای کمترین مقدار عدد    14اگر برای    -3

 ( iranarze) کند؟ میانگین چه تغییری می

 توان تعیین کرد. ها نمی بدون داده  (4     یابدکاهش می  (3یابد.        افزایش می  (2      ماند.ثابت می  (1

 دار صحیح است؟  در یک جدول توزیع فراوانی کدام مورد در خصوص دسته میانه  -4

 ها کمتر است.                  فراوانی تجمعی آن از نصف تعداد داده (1

 فراوانی تجمعی آن از نصف تعداد داده ها بیشتر است.  (2

 فراوانی نسبی آن از فراوانی نسبی دسته آخر کمتر است.             (3

 فراوانی نسبی آن از فراوانی نسبی دسته آخر بیشتر است.  (4

باشد میانگین و واریانس نمرات کلاس    15و    1۸است اگر نمرات واقعی آنها به ترتیب  0/ 5و  0/ 8استاندارد دو دانشجو  نمرات    -5

   به ترتیب کدام است؟

 100و  15 (4                   100و  10 (3                    10و  15 (2  10و  10 (1

 کدام مورد به ترتیب در خصوص میانگین و واریانس توزیع استودنت صحیح است؟  -6

 یک             –بزرگتر از صفر  (2     یک   -صفر  (1

 بزرگتر از یک  -بزرگتر از صفر  (4             بزرگتر از یک  -صفر  (3

  2و   1بخش دوم: اصول حسابداری 

کند طبق کدام یک از اصول  ریال از مؤسسه بابت مخارج شخصی دریافت می  1,000,000به مبلغ  عباس مالک مؤسسه وامی  -7

 شود؟  یا مفروضات حسابداری این مورد به حساب برداشت مالک مؤسسه ثبت می 

 محافظه کاری (4 واحد اندازه گیری ( 3تفکیک شخصیت         (2  تداوم فعالیت  (1

 اطلاعات حسابداری که در تصمیمگیری نسبت به یک مسئله مؤثر باشند مفهوم کدام یک از ویژگیهای زیر است؟  -8

 قابل مقایسه بودن  (4 به موقع بودن  (3صحیح بودن                (2  مربوط بودن (1
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ریال کرده و در مقابل آن سفته ای سه ماهه   50,000,000مؤسسه »الف« در اول فروردین اقدام به خرید زمینی به مبلغ  -9

 شود؟  پرداخت نموده است این رویداد مالی سبب کدام مورد می

 افزایش دارایی و کاهش بدهی     (2       افزایش دارایی و کاهش سرمایه   (1

 افزایش دارایی و افزایش بدهی (4  افزایش بدهی و افزایش سرمایه       (3

 شود؟  دریافت فیش آب و برق مصرفی در بستانکار چه حسابی ثبت می -10

 صندوق  (4 اسناد دریافتنی ( 3هزینه پرداختنی           (2 هزینه آب و برق  (1

ریال پرداخت کرده باشیم در روش ثبت در بدهکار یک حساب دارایی در تاریخ    700,000اگر بابت بیمه دو سال آینده مبلغ    -11

 شود؟  پرداخت کدام ثبت در دفتر روزنامه انجام می 

   هزینه بیمه بستانکار  -پیش پرداخت بیمه بدهکار  (1

 پیش پرداخت بیمه بستانکار  -هزینه بیمه بدهکار  (2

   صندوق بستانکار -پیش پرداخت بیمه بدهکار  (3

 صندوق بستانکار -هزینه بیمه بدهکار  (4

اول دوره    -12 دوره    -ریال    1,000,000سرمایه  هزینه    -ریال    250,000برداشت    -ریال    500,000سرمایه گذاری مجدد طی 

 ریال است. مبلغ سرمایه پایان دوره چند ریال است؟  100,000حسابهای دریافتنی  -ریال  400,000درآمد  -ریال  500,000

1) 1250000  2) 1450000                 3)  1150000      4) 1350000 

  بخش سوم: حسابداری شرکت ها 

ریال است. شما به    1,۸00ریال و    1,000ناصر و منصور دو شریک یک شرکت تضامنی هستند که سرمایه آنها به ترتیب    -13

 ریال تمام سهم ناصر را می.خرید ثبت روزنامه مناسب در دفاتر شرکت کدام است؟   1,100عنوان شریک جدید با پرداخت 

                  (بستانکار) 1,۰۰۰سرمایه شما  - (بدهکار) 1,۰۰۰سرمایه ناصر  (1

 (بستانکار) 1,۰۰۰سرمایه ناصر   - (بدهکار) 1,۰۰۰صندوق  (2

                         (بستانکار) 1,1۰۰صندوق  - (بدهکار) 1,100سرمایه ناصر  (3

 ( بستانکار) 1,1۰۰صندوق  - (ارکبده) 1,1۰۰سرمایه شما  (4

عباس فوت کرد چنانچه برآورد شود سود شرکت در سال    96/ 7/ 1در دست است. در تاریخ    96/ 1/ 1های زیر در تاریخ  مانده  -14

 ریال باشد مانده حساب سهم الشرکه ورثه چند ریال است؟   12,000مبلغ  9۶

 4000سرمایه عباس     2,000سرمایه حسین 

 4000جاری عباس     4000جاری حسین 

 6000اندوخته عمومی                     20000بانک 

1) 8000                2) 10000  3) 12000  4) 16000 
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 شریک به قرار زیر .است نسبت سودبری »ج« به کل کدام است؟   5نسبت سود بری  -15

 برابر »ج« 4برابر »ب«       »ج« برابر »هـ«              »د« نصف »هـ«             »الف«   2»الف«  

1) 3
4

   2)  2
۵

   3) 2
17              4) ÷ 

سهم از    100ریال بازخرید کرد و ماه بعد    500ریالی خود را به قیمت هر سهم    ۶00سهم عادی    200شکوفه  شرکت سهامی   -16

 ریال فروخت مانده حساب سهام خزانه پس از عملیات فوق چند ریال است؟   550سهام فوق را به مبلغ هر سهم 

1) 12000      2) 18000  3) 20000  4) 50000 

را    100سهم عادی    400هاشم که دارای  شرکت سهامی   -17 تجزیه کرد. تعداد سهم و مبلغ   2به    1ریالی است سهام خود 

 هر سهم پس از تجزیه سهام به ترتیب کدام است؟ اسمی 

 50و  200 (4  200و  800 (3                50و  800 (2       200و  200 (1

از مانده سرمایه و جاری    %5مانده های زیر از دفاتر شرکت تضامنی »الف« و شرکا در دست است. اگر سود تضمین شده    -18

 شرکا باشد سود تضمین شده »الف« »ب« و »ج« به ترتیب چند ریال است؟  

 بدهکار   300جاری »الف«     2000سرمایه »الف« 

 بستانکار   400جاری »ب«     3000سرمایه »ب« 

 بدهکار  700جاری »ج«     5000سرمایه »ج «  

                    285و  130، 115 (2    215و  130، 85 (1

 215و  170، 85 (4    285و  170، 115 (3

  بخش چهارم: حسابداری صنعتی 

است هرگونه مواد لازم در ابتدای فرایند تولید وارد   139۶اطلاعات زیر مربوط به دایره اول شرکت »الف« در تیرماه سال    -19

 شود با استفاده از روش میانگین موزون بهای هر واحد معادل آحاد تکمیل شده از نظر مواد چند ریال است؟  می

 
 

 تعداد واحدها 

 

 بهای مواد 

 ریال  5,500 واحد 15,000 کالای در جریان ساخت ابتدای دوره

  40,000 اقدام به تولید در تیرماه

  42,500 واحدهای تکمیل شده

  12,500 موجودی کالای در جریان ساخت پایان دوره 

1) 43 /0   2) 45 /0  3) 55 /0  4) 59 /0 

بستانکار   -20 در جریان ساخت  کالای  کنترل  در حساب  بهایابی  کدام سیستم  از  استفاده  هنگام  تکمیل شده  کالای  بهای 

 شود؟  می



 

 
40 

1397اصل سوالات هنرآموز حسابداری  :9فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 سیستم بهایابی مرحله ای سیستم بهایابی سفارش کار  

 خیر بله ( 1

 بله خیر ( 2

 بله بله ( 3

 خیر خیر ( 4

به صورت یکنواخت    xاست که توسط شرکت »الف« مورد استفاده قرار میگیرد مواد خام    Xاطلاعات زیر مربوط به ماده خام    -21

 شود نقطه سفارش چند واحد است؟  در طول سال مصرف می

 واحد 20,000 مصرف واقعی 

 روز  250 روزهای کاری هر سال 

 واحد  ۸00 (ذخیره اطمینان) موجودی پایه 

 روز 30 تحویل عادی در روزهای کاریزمان 

1) 3400  2) 3200  3) 1600   4) 800 

 بهای تبدیل کدام است؟  -22

 سربار تولید          +دستمزد مستقیم  +مواد مستقیم  (1

 سربار تولید    +دستمزد مستقیم  (2

 سربار تولید                                    +مواد مستقیم  (3

 دستمزد مستقیم   +مواد مستقیم  (4

در این    %80ریال باشد. به احتمال    100,000کند که هزینه تهیه طرح یک مناقصه پیشنهادی  شرکت »الف« برآورد می  -23

 شود برنده خواهد شد. مبلغ سود مورد انتظار چند ریال است؟  ریالی می 250,000مناقصه که منجر به سود خالص 

 180000 (4  220000 (3  150000 (2   صفر  (1

ریال سرمایه گذاری است. وجوه لازم از طریق    250,000شرکت »الف« در حال تدارک محصول جدیدی است که نیازمند  -24

ریال است در حالی که درصد   122,500تأمین خواهد شد هزینه های ثابت عملیاتی مربوط به تولید    ۸%وام بانکی به نرخ  

هر واحد چند واحد محصول باید به فروش برسد تا سود قبل از    ریال  15خواهد بود با فرض نرخ فروش    42%حاشیه فروش  

 مبلغ سرمایه به کار گرفته شده حاصل شود؟   %32به میزان  (EBIT)بهره و مالیات  

1) 25575   2) 23276  3) 32142  4) 35318 

 

 بخش پنجم: کاربرد کامپیوتر در حسابداری 

 ؟  نیست صحیح  Wordدر نرم افزار  Sectionکدام مورد در خصوص   -25



 

 
41 

1397اصل سوالات هنرآموز حسابداری  :9فصل   ی هنرآموز حسابدار یسوالات استخدام   

 وجود دارد.                          Sectionامکان تغییر جهت صفحه در هر  (1

 شود. جزو تنظیمات صفحه محسوب می Sectionایجاد  (2

 لحاظ کرد.     Sectionتوان فرمتهای متفاوتی برای شماره صفحه در هر  می (3

 گردد. به حالت پیش فرض بازمی Sectionپس از چاپ سند یا ذخیره آن با نام دیگر تنظیمات  (4

 نشان دهنده فشردن کدام کلید در سند است؟   Wordدر نرم افزار  ¶کاراکتر  -26

1) Tab   2) Enter  3) Shift   4) Esc 

 شود؟  از کدام تابع برای پیدا کردن یک مقدار در یک ردیف استفاده می Excelدر نرم افزار  -27

1) VLOOKUP  2) HLOOKUP                3) FIND   4) SEARCH 

 ( عرضه رانیتوسط فروشگاه ا میتنظ) نشان میدهد؟   Excelکدام مورد شکل صحیح استفاده از فرمول را در نرم افزار  -29

1) = A1 / B3  2) A1 / B3  3) = 1A / 2B  4) 1A / 2B 

 ، کدام است؟ Excelدر نرم افزار  AND (1، 1)پاسخ تابع  -29

 NAME#         3)  TRUE  4) 1?خطای  (VALUE # 2خطای  (1

ثابت بماند و فقط   Cارجاع داده باشید و بخواهید در فرمولهای بعدی    C5در یک فرمول به سلول    Wordاگر در نرم افزار    -30

 کند از کدام مورد استفاده می کنید؟  ،شماره ردیف تغییر

1) C!5   2) C$5   3) !C5   4) $C5 
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